



বাউবি/পরীক্ষা/এসএসসি/১১৯/২০০০/১০১৭

তারিখ : ০৯/০৬/২০১৫

প্রাপক :

আঞ্চলিক পরিচালক

আঞ্চলিক কেন্দ্র (সকল), বাউবি।

বিষয় : এসএসসি পরীক্ষা-২০১৪ এ পুনঃ পরীক্ষায় অংশগ্রহণকারী শিক্ষার্থীদের ফি জমাদান প্রসঙ্গে।

জনাব

বাংলাদেশ উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয় পরিচালিত এসএসসি পরীক্ষা-২০১৩ এর প্রকাশিত ফলাফলের প্রেক্ষিতে অভিযোগ দাখিলকারী এবং পুনঃনিরীক্ষণের জন্য আবেদনকারী শিক্ষার্থীদের মধ্যে যে সকল শিক্ষার্থী অকৃতকার্য হয়েছে এবং যাদের ফলাফল অপরিবর্তিত রয়েছে কেবলমাত্র সে সকল শিক্ষার্থী আগামী ১০/০৬/২০১৫ তারিখ থেকে ২২/০৬/২০১৫ ইং তারিখ পর্যন্ত নির্ধারিত ব্যাংকে পুনঃপরীক্ষার ফি জমা দিয়ে বিধি মোতাবেক এসএসসি পরীক্ষা-২০১৪ এ অংশগ্রহণ করতে পারবে।

০২. উল্লিখিত তারিখের মধ্যে পুনঃ পরীক্ষার ফি জমাদানকারী আপনার আঞ্চলিক কেন্দ্র ও উপ-আঞ্চলিক আওতাধীন স্টাডি সেন্টারের শিক্ষার্থীদের বিষয়ভিত্তিক তালিকা আঞ্চলিক কেন্দ্রের মাধ্যমে আগামী ২৫/০৬/২০১৫ তারিখের মধ্যে পরীক্ষা বিভাগে পৌঁছানো নিশ্চিত করার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য বিশেষভাবে অনুরোধ করা হলো। এছাড়াও উল্লিখিত শিক্ষার্থীদের তালিকা উক্ত তারিখের মধ্যেই Controller@bou.edu.bd ই-মেইল ঠিকানায় প্রেরণ করতে হবে।

০৩. উল্লেখ্য, নির্ধারিত তারিখের পর পুনঃ পরীক্ষার কোন আবেদন গ্রহণ করা হবে না। বিষয়টি আপনার আঞ্চলিক কেন্দ্রাধীন সকল উপ-আঞ্চলিক কেন্দ্র, স্টাডি সেন্টার ও সংশ্লিষ্ট শিক্ষার্থীদের অবহিত করার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ জানানো হ'ল।

(ড. মোঃ আসাদুজ্জামান উকিল)

পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক

অনুলিপি: সদয় জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে।

১। ডীন, ওপেন স্কুল, বাউবি।

২। পরিচালক, এসএসএস বিভাগ, বাউবি (নির্ধারিত তারিখের মধ্যে তথ্য প্রেরণের বিষয়টি নিশ্চিত করার জন্য অনুরোধ করা হ'ল)।

৩। সিস্টেম ম্যানেজার (পরিচালক), কম্পিউটার বিভাগ, বাউবি (পত্রটি বাউবির ওয়েব সাইটে প্রদর্শনের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ জানানো হ'ল)।

৪। একান্ত সচিব ও যুগ্ম-পরিচালক, উপাচার্যের দপ্তর, বাউবি (উপাচার্য মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।

৫। সহকারী পরিচালক, প্রো-উপাচার্যের দপ্তর, বাউবি (প্রো-উপাচার্য মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।

৬। সংরক্ষণ নথি।

বাংলাদেশ উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয়	
কম্পিউটার বিভাগ	
সিস্টেম ম্যানেজার/পরিচালক এর কার্যালয়	
ডায়েরী নং	৭৫০
তারিখঃ	১০/০৬/১৫
সিস্টেম এনালিস্ট ওপেন স্টাডি সেন্টার/প্রোগ্রামার	
বহু দিনের এনালিস্ট/প্রোগ্রামার ইঞ্জিনিয়ার	
প্রোগ্রামিং কর্মসূচীর প্রোগ্রামার (IBMS)	